
УТВЕРЖДАЮ
Председатель комиссии по делам 

несовершеннолетних и защите их прав 
Администрации МО «Хасавюртовский район»

И. К. Бакиев

«24» июня 2025г.

Протокол № 11 
Заседания комиссии

по делам несовершеннолетних и защите их прав 
МО «Хасавюртовский район»

24.06.2025г. Эндирей, ул. Махачкалинское шоссе 29 «а»

Председательствующий: Мамедов А.И.
Ответственный секретарь: Осиева А.Р.
Члены комиссии: Атаев Р.К., Адилова Д.М., Гафизов М.Э., Имавов Б.А., Исаков 
М.И., Магомедалиев М.С.
Приглашенные: - и.о. начальника ПДН ОМВД России «Хасавюртовский район» - 
Шавхалов Р.С., пом. прокурора Хасавюртовского района -  Ашурилаева Г.Р.

Повестка дня:
1. Рассмотрение административных материалов.

1.1. 14 мая 2025 г. в 18 час. 10 мин. Врио начальником ОПДН Махачкалинского 
ЛУ МВД России на транспорте Магомедовым Р.И. в ходе профилактических 
мероприятий на 2285км СКЖД станции Махачкала выявлен факт, что 
несовершеннолетний Алибекгаджиев А.Р., 10.07.2007 г.р., прож. с. Петраковское 
переходил по железнодорожным путям в неустановленном месте подвергая свою жизнь 
и здоровье опасности.

В ходе разбирательства с Алибекгаджиевым А.Р. проведена профилактическая 
беседа, при которой он предупрежден об опасности перехода по железнодорожным 
путям в неустановленном месте.

По данному факту в отношении Алибекгаджиева Алибекгаджи Рашидовича, 
составлен административный протокол по ч.5 ст. 11.1 КоАП РФ.

Проголосовали: за -  9;
против-0;

воздержались-0
Решили: Назначить наказание в виде «Предупреждения»

1.2. 9 июня 2025 г. в 17 час. 10 мин. инспектором ПДН ОМВД России по 
г.Хасавюрт Вахидовым И.М. выявлен факт проживания без документа 
удостоверяющего личность гражданина РФ (паспорта) несовершеннолетним 
Абдурасуловым Абдулмухсином Умидовичем, 06.05.2009 г.р., прож. с. Аксай, который 
пояснил, что проживал без паспорта, т.к. 2017г. вместе с семьей переехали в Киргизию 
и только 6 июня 2025г. приехали обратно в Республику Дагестан.



В ходе разбирательства с Абдурасуловым А.У. проведена профилактическая беседа 
и он предупрежден о необходимости ответственного отношения к исполнению 
требований Законодательства РФ и своевременного получения документа, 
удостоверяющего личность (паспорта).

По данному факту в отношении Абдурасулова Абдулмухсина Умидовича, 
составлен административный протокол по ч.1 ст.19.15 КоАП РФ.

Проголосовали: за -  9;
против-0; 
воз держал ись-0.

Решили: Назначить наказание в виде «штраф-2000р»

1.3. 9 июня 2025 г. в 17 час. 25 мин. инспектором ПДН ОМВД России по 
г.Хасавюрт Вахидовым И.М. выявлен факт несвоевременного обращения для получения 
документа, удостоверяющего личность (паспорта) несовершеннолетним 
Абдурасуловым Абдулмухсином Умидовичем, 06.05.2009 г.р., прож. с. Аксай.

В ходе разбирательства Абдурасулов Умид Абдурасулович, 27.11.1981 г.р., прож. 
с. Аксай, который является законным представителем несовершеннолетнего 
Абдурасулова А.У. пояснил, что в 2017г. переехали вместе с семьей в Киргизию и только 
6 июня 2025г. приехали обратно в Республику Дагестан. Проведена профилактическая 
беседа и они предупреждены о необходимости ответственного отношения к исполнению 
требований Законодательства РФ и своевременного получения документа, 
удостоверяющего личность (паспорта).

В ходе разбирательства по данному факту составлен административный протокол 
по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ в отношении Абдурасулова Умида Абдурасуловича, который 
является законным представителем несовершеннолетнего Абдурасулова А.У.

Проголосовали: за -  9;
против-0;
воздержались-0.

Решили: Назначить наказание в виде «Предупреждения»

1.4. 10 июня 2025 г. в 10 час. 00 мин. дежурную часть ОМВД России по г.Хасавюрт 
с заявлением об порче документа удостоверяющего личность гражданина РФ (паспорт) 
обратилась несовершеннолетняя Курбанова Алия Курбановна, 30.10.2008 г.р., прож. 
с.Аксай, которая пояснила, что 27.05.2025г. ее младшая сестра Айша взяла со стола ее 
паспорт и ручкой обвела серию и номер паспорта.

В ходе разбирательства с Курбановой А.К. проведена профилактическая беседа и 
предупреждена о недопустимости порчи либо утраты документа удостоверяющего 
личность гражданина.

По данному факту в отношении Курбановой Алии Курбановны, составлен 
административный протокол по ст.19.16 КоАП РФ.

Проголосовали: за -  9;
против-0;
воздержались-0.

Решили: Назначить наказание в виде «Предупреждения»

1.5. 10 июня 2025 г. в 10 час. 00 мин. дежурную часть ОМВД России по г.Хасавюрт 
с заявлением об порче документа удостоверяющего личность гражданина РФ (паспорт) 
обратилась несовершеннолетняя Курбанова Алия Курбановна 30.10.2008 г.р., прож.



с.Аксай, которая пояснила, которая пояснила, что 27.05.2025г. ее младшая сестра Айша 
взяла со стола ее паспорт и ручкой обвела серию и номер паспорта.

Проведена профилактическая беседа с Курбановой А.К. и предупреждена о 
недопустимости порчи либо утраты документа удостоверяющего личность гражданина.

В ходе разбирательства по данному факту за ненадлежащее исполнение своих 
родительских обязанностей составлен административный протокол по ч.1 ст.5.35 КоАП 
РФ в отношении Курбановой Заремы Абдулмажидовны 22.05.1986 г.р., прож. с.Аксай, 
которая является законным представителем несовершеннолетней Курбановой А.К.

Проголосовали: за -  9;
против-0;
воздержались-0.

Решили: Назначить наказание в виде «Предупреждения»

1.6. 29 мая 2025 г. в 23 час. 59 мин. инспектором ПДН ОМВД по Хасавюртовскому 
району Мустапаевой А.И. в ходе профилактических мероприятий в с. Могилевское 
выявлен факт нахождение несовершеннолетнего Юсупова Зайнулабида Жамалулаевича, 
05.07.2012г.р., прож. с.Могилевское на улице в ночное время суток без сопровождения 
родителей, который гулял по улицам с.Могилевское.

Проведена профилактическая беседа с Юсуповым З.Ж. при которой он 
предупрежден о недопустимости нарушений требований Законодательства РФ.

В ходе разбирательства по данному факту за ненадлежащее исполнение своих 
родительских обязанностей составлен административный протокол по чЛ ст.5.35 КоАП 
РФ в отношении Юсупова Жамалулы Зайнулабидовича 20.11.1969г.р., прож. 
с.Могилевское, который является законным представителем несовершеннолетнего 
Юсупова З.Ж.

Проголосовали: за -  9;
против-0;
воздержались-0.

Решили: Назначить наказание в виде «Предупреждения»

1.7. 27 мая 2025 г. в 15 час. 55 мин. сотрудниками ДПС ГИБДД ОМВД России по 
Хасавюртовскому району совместно с сотрудниками ПДН ОМВД по Хасавюртовскому 
району в ходе профилактических мероприятий в с. Солнечное выявлен факт незаконного 
управления транспортным средством ВАЗ-210740 за гос. номером С 578 EP/05/RUS. 
несовершеннолетним Дебировым Имамом Султановичем, 07.05.20 Юг.р., прож. 
с.Солнечное.

Проведена профилактическая беседа с Дебировым И.С., который предупрежден о 
недопустимости управления транспортными средствами без водительского 
удостоверения и до достижения совершеннолетия (18 лет).

В ходе разбирательства по данному факту за ненадлежащее исполнение своих 
родительских обязанностей составлен административный протокол по ч.1 ст.5.35 КоАП 
РФ в отношении Дебирова Султана Алимхановича 09.04.1978 г.р., прож. с.Солнечное, 
который является законным представителем несовершеннолетнего Дебирова И.С.

Проголосовали: за -  9;
против-0;
воздержались-0.

Решили: Назначить наказание в виде «Предупреждения»



1.8.2 июня 2025 г. в 14 час. 54 мин. инспектором ПДН ОМВД по Хасавюртовскому 
району Мустапаевой А.И. в ходе профилактических мероприятий был выявлен факт 
драки в парке с.Эндирей несовершеннолетней Атаевой Асиль Арсеновны, 
27.12.2008г.р., прож. с.Эндирей, которая зачинила драку со своими сверстницами и 
выражались нецензурной бранью.

Проведена профилактическая беседа с Атаевой А.А., которая предупреждена о 
недопустимости нарушений общественного порядка.

В ходе разбирательства по данному факту за ненадлежащее исполнение своих 
родительских обязанностей составлен административный протокол по ч.1 ст.5.35 КоАП 
РФ в отношении Джамалдиновой Алие Мусаевне 19.05.1989 г.р., прож. с.Эндирей, 
которая является законным представителем несовершеннолетней Атаевой А.А.

Проголосовали: за -  9;
против-0; 
воздержались-0.

Решили: Назначить наказание в виде «Предупреждения»

1.9. 21 мая 2025г. в ходе проверки сообщения, поступившего от дежурного ЕДДС 
МЧС Хасавюртовского района, инспектором ПДН ОМВД России по Хасавюртовскому 
району Абакаровой С.А. установлено, что 21.05.2025г. в 12ч.20 мин. на телефон службы 
ЕДДС (112) совершила ложный звонок учащиеся 9-го класса СОШ «с.Новогагатли» 
Бекиева Хадиджа Камилевна, 10.02.20Юг.р., прож. с. с.Новогагатли и сообщила о не 
существующей угрозе в отношении нее.

Проведена профилактическая беседа с Бекиевой Хадиджей Камилевны, которая 
предупреждена о недопустимости хулиганских действий.

В ходе разбирательства по данному факту за ненадлежащее исполнение своих 
родительских обязанностей составлен административный протокол по ч. 1 ст.5.35 КоАП 
РФ в отношении Алиевой Азра Гаджиевны 12.12.1976г.р., прож. с. с.Новогагатли, 
которая является законным представителем несовершеннолетней Бекиевой Х.К.

Проголосовали: за -  9;
против-0;
воздержались-0.

Решили: Назначить наказание в виде «штраф-500р.»

1.10. 21 апреля 2025г. в 20час.40мин. по адресу: г.Москва, Крымский Вал, д.9 
(Крымский мост), произошло дорожно-транспортное происшествие наезд на пешехода. 
Водитель СИМ (элетросамоката) Муцалханова Марина Абдуразмановна, 08.09.2008г.р., 
зарегистрирована с.Аксай Хасавюртовского района, фактически прож. Московская 
область, г.Люберцы, ул.8 марта, д.1, кв. 12, студентка 2-го курса Медицинского колледжа 
г.Москва.

В ходе разбирательства по данному факту за ненадлежащее исполнение своих 
родительских обязанностей составлен административный протокол по ч.1 ст.5.35 КоАП 
РФ в отношении Кравовой Эльмиры Ахмедовны 14.06.1971 г.р., прож. с.Аксай, которая 
является законным представителем несовершеннолетней Муцалхановой М.А.

Проголосовали: за -  9;
против-0;
воздержались-0.

Решили: Назначить наказание в виде «Предупреждения»

1.11. 1 июня 2025 г. в 13 час. 00 мин. инспектором ПДН ОМВД по 
Хасавюртовскому району Абакаровой С.В. в ходе профилактических мероприятий был



выявлен факт драки в парке с.Эндирей несовершеннолетней Кочкаровой Асият 
Алимхановны. 21.06.2011г.р., прож. с.Эндирей, которая зачинила драку со своими 
сверстницами и выражались нецензурной бранью.

Проведена профилактическая беседа с Кочкаровой А.А., которая предупреждена о 
недопустимости нарушений общественного порядка.

В ходе разбирательства по данному факту за ненадлежащее исполнение своих 
родительских обязанностей составлен административный протокол по ч.1 ст.5.35 КоАП 
РФ в отношении Кочкаровой Анжеле Изамудиновне 18.01.1988 г.р., прож. с.Эндирей, 
которая является законным представителем несовершеннолетней Кочкаровой А.А.

Проголосовали: за -  9;
против-0;
воздержались-0.

Решили: Назначить наказание в виде «Предупреждения»

1.12. 26.05.2025г. поступила в ДРКБ г.Махачкала несовершеннолетняя Тесаева 
Раяна Ражабовна, 29.10.2024г.р., прож. с.Покровское с диагнозом: Острая кишечная 
инвагинация и ЗЧМТ, которая получила по месту жительства с.Покровское 
Хасавюртовского района при падении с кровати.

В ходе разбирательства по данному факту за ненадлежащее исполнение своих 
родительских обязанностей составлен административный протокол по ч.1 ст.5.35 КоАП 
РФ в отношении Тесаевой Дагмаре Мудурхаджиевне, 07.08.1988 г.р., прож. 
с.Покровское, которая является законным представителем несовершеннолетней 
Тесаевой Р.Р.

Проголосовали: за -  9;
против-0;
воздержались-0.

Решили: Назначить наказание в виде «Предупреждения»

2. По реализации распоряжения МВД по РД от 11.06.2025г. №1/4623 «О 
проведении оперативно профилактического мероприятия «Твой выбор»

Шавхалов Р.С.

Заслушав и обсудив выступления участников заседания, комиссия по делам 
несовершеннолетних и защите их прав -

решила:
2.1. Принять к сведению информацию и.о. начальника ОПДН ОМВД России по 

Хасавюртовскомц району Шавхалова Р.С.;
2.2 Рекомендовать ОМВД России по Хасавюртовскому району совместно с 

сотрудниками, входящими в состав межведомственную рабочую группу по 
противодействию идеологии терроризма и экстремизма всестороннему развитию и 
просвещению молодежи в МО «Хасавюртовский район» активизировать работу, по 
нейтрализации попыток вовлечения несовершеннолетних в незаконный оборот 
наркотических средств и психотропных веществ, деструктивную, экстремистскую 
деятельность, в том числе предупреждения вовлечения несовершеннолетних в 
совершение преступлений и правонарушений.

Срок: до 1 июля 2025г.



3. По профилактике травматизма и обеспечения безопасности 
несовершеннолетних в период начала каникул и во исполнение приказа МВД по 

Республике Дагестан от 11 марта 2025г. за №1/1892 
«О проведении 2 этапа профилактической акции Внимание Дети!»

Арсаев Р.Р.
Заслушав и обсудив выступления участников заседания, комиссия по делам 

несовершеннолетних и защите их прав -

решила:
3.1. Принять к сведению информацию старшего гос. инспектора БДД ОГИБДД 

ОМВД России по Хасавюртовскому району Арсаева Р.Р.
3.2. Рекомендовать ОМВД России по Хасавюртовскому району совместно с 

сотрудниками, входящими в состав межведомственную рабочую группу по 
противодействию идеологии терроризма и экстремизма всестороннему развитию и 
просвещению молодежи в МО «Хасавюртовский район» в целях активизации работы по 
профилактике травматизма и обеспечения безопасности несовершеннолетних в период 
начала каникул и во исполнение приказа МВД по РД от 11 марта 2025г. за №1/1892 «О 
проведении 2 этапа профилактической акции Внимание Дети!» проводить 
профилактические информационно-пропагандистские мероприятия с детьми и 
родителями в образовательных организациях, учреждениях отдыха и оздоровления 
детей, в местах массового пребывания граждан, включая лекции, беседы, мастер-классы, 
акции, конкурсы, соревнования и другие форматы, направленные на привлечение 
внимания к проблематике, в том числе с использованием ранее направленных 
методических и инфографических материалов.

Срок: до сентября 2025г.

4. Ответственному секретарю КДН и ЗП взять на контроль своевременное 
исполнение решений настоящего заседания.

Протокол вел
Ответственный секретарь КДН и ЗП А.Р. Осиева
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Протокол № 11 
Заседания комиссии

по делам несовершеннолетних и защите их прав 
МО «Хасавюртовский район»

24.06.2025г. Эндирей, ул. Махачкалинское шоссе 29 «а»

Председательствующий: Мамедов А.И.
Ответственный секретарь: Осиева А.Р.
Члены комиссии: Атаев Р.К., Адилова Д.М., Гафизов М.Э., Имавов Б.А., Исаков 
М.И., Магомедалиев М.С.
Приглашенные: - и.о. начальника ПДН ОМВД России «Хасавюртовский район» - 
Шавхалов Р.С., пом. прокурора Хасавюртовского района -  Ашурилаева Г.Р.

Повестка дня:
1. Рассмотрение административных материалов.

1.1. 14 мая 2025 г. в 18 час. 10 мин. Врио начальником ОПДН Махачкалинского 
ЛУ МВД России на транспорте Магомедовым Р.И. в ходе профилактических 
мероприятий на 2285км СКЖД станции Махачкала выявлен факт, что 
несовершеннолетний Алибекгаджиев А.Р., 10.07.2007 г.р., прож. с. Петраковское 
переходил по железнодорожным путям в неустановленном месте подвергая свою жизнь 
и здоровье опасности.

В ходе разбирательства с Алибекгаджиевым А.Р. проведена профилактическая 
беседа, при которой он предупрежден об опасности перехода по железнодорожным 
путям в неустановленном месте.

По данному факту в отношении Алибекгаджиева Алибекгаджи Рашидовича, 
составлен административный протокол по ч.5 ст. 11.1 КоАП РФ.

Проголосовали: за -  9;
против-0;

воздержались-0
Решили: Назначить наказание в виде «Предупреждения»

1.2. 9 июня 2025 г. в 17 час. 10 мин. инспектором ПДН ОМВД России по 
г.Хасавюрт Вахидовым И.М. выявлен факт проживания без документа 
удостоверяющего личность гражданина РФ (паспорта) несовершеннолетним 
Абдурасуловым Абдулмухсином Умидовичем, 06.05.2009 г.р., прож. с. Аксай, который 
пояснил, что проживал без паспорта, т.к. 2017г. вместе с семьей переехали в Киргизию 
и только 6 июня 2025г. приехали обратно в Республику Дагестан.


